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SAYFA 3'TE

"İNSAN” 
Denilen 

Sır...

GAÜN’de Duygusal 
Farkındalık Üzerine 
Etkinlik Düzenlendi

Gaziantep FK, 
kupaya hazır!

GTO’YA ÖNEMLİ 
BİR ÖDÜL DAHA

Soğuk hava koşullarının etkisini 
artırmasıyla birlikte Gaziantep’te burun 
tıkanıklığı şikâyeti yaşayanların sayısı 

hızla yükseliyor. 2'DE

Gaziantep’te Narkotik Suçlarla Mü-
cadele ekipleri, Kasım ayı boyunca 

gerçekleştirdikleri operasyonlarda çok 
sayıda uyuşturucu madde ve çeşitli 

malzemeler ele geçirdi. 

Şehitkamil Belediyesi Aralık ayı Meclis 
Toplantısı’nın 1. Birleşimi Hakan Aslansoy 

Başkanlığında yapıldı. Gündemdeki 14 
maddenin görüşüldüğü toplantıda gün-
dem dışı 2 madde de gündeme alındı.

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
İlahiyat Fakültesi Konferans 
Salonu'nda, Medeniyet ve Zarafet 
Topluluğu tarafından "Kendine Yasla-
nabilmek" konulu etkinlik düzenlendi. 
Etkinliğin konuşmacısı ise terapist 
Firdevs Özçelik oldu.

Gaziantep futbol kulübü, ziraat 
türkiye kupası 4. Eleme turu’nda 
konuk olacağı yalovaspor maçı önc-
esinde hazırlıklarını yoğun tempoyla 
sürdürüyor.

GTO’nun kadın girişimcilerin ve kadın 
kooperatiflerinin ekonomik hayata daha 
aktif katılımını desteklemek amacıyla 
hayata geçirdiği “GTO ile Sınırlarını Aşan 
Kadınlar” projesi Türkiye Halkla İlişkiler 
Derneği (TÜHİD) tarafından düzenlenen 
23. Altın Pusula Türkiye Halkla İlişkiler 
Ödülleri’nde 200’ün üzerinde proje 
arasından seçilerek ekonomik, sosyal ve 
çevresel etkileri en iyi ele alan projeye ver-
ilen UNDP Özel Ödülü’nü kazandı. 4'TE

Başkan Yılmaz Açıkladı, 
Bakanlık TÜRSAB’ı Haksız Buldu

Büyükşehir’den Aile 
Yılı’nda Yeni Müjde!

Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz, 
ücretsiz olarak düzenl-
edikleri gezi programlarının 
TÜRSAB tarafından engel-
lemesi üzerine konuyu Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı‘na 
taşıdı.  Bakanlığın inceleme 
sonrası görüşünü paylaşan 
Yılmaz, “Kâr amacı güt-
meyen belediye gezileri 
seyahat acenteliği değildir. 
Şehitkamil Belediyesi olarak 
mahallelilerimizi gezdirm-
eye devam edeceğiz” 
dedi.3'TE

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 2025 yılını “Aile Yılı” 
ilan etmesiyle birlikte Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, aile 
kurumunu güçlendirmeye yönelik çalışmalarını hız kesmeden 
sürdürüyor.  SAYFA 3'TE

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürk-
men, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu'ndaki 

Cumhurbaşkanlığı ile bağlı ve ilgili 
kuruluşlarının 2026 yılı bütçe görüşmelerinde 
yaptığı konuşmada, özelleştirmelere dikkat 

çekti. 2'DE

İktidar 2026'da da 
babalar gibi satacak

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi KBB Uzmanı Op. 
Dr. Erol Demirbaş’tan Uyarı

Gaziantep’te Binlerce Hap 
ve Kilolarca Madde Ele 

Geçirildi

Şehitkamil Belediyesi 
Aralık Ayı Meclis Toplantısı 

Yapıldı
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

37. GAFSHOES FUARI 
TöRENLE ACILDI

YUSUF YILDIZ 

SAYFA 4'TE

Otuz Beş Yaş 
Şiirine Başka 
Pencereden 

Bakmak

Gaziantep Sanayi Odası (GSO), Gaziantep 
Kunduracılar Odası, KOSGEB, Türkiye 
Umum Ayakkabıcılar Federasyonu, Sayacılar 
Odası, Gaziantep Ayakkabı Sanayicileri 
ve İhracatçıları Derneği (GASİD) ve Terlik 
Ayakkabı ve Yan Sanayiciler Derneği’nin 
(TAYSAN) destekleri ile Akort Fuarcılık 
tarafından organize edilen 37. GAFSHOES 
Uluslararası Ayakkabı, Terlik, Saraciye 
ve Yan Sanayi Yaz Fuarı kapılarını açtı. 
Yaklaşık 30 bin ziyaretçinin ağırlanmasının 
hedeflendiği fuar 4 gün boyunca 10.00-
19.00 saatleri arasında ziyaret edilebilecek.

37. GAFSHOES Uluslararası Ayakkabı, Terlik, Saraciye ve Yan Sanayi 
Fuarı'nın açılış töreni, kent protokolünün katılımıyla gerçekleştirildi.
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EDiTÖR

İnsan… Kâinatın görünmez 
omurgasında saklı en büyük 
bilmece. Bir damla sudan yaratılıp 
yıldızlar kadar derinlik taşıyan, 
topraktan çıkıp semaya yönelen, 
küçücük bir bedene sığdırılmış 
koskoca bir âlem. Bir yanıyla 
çok kolay incinen, diğer yanıyla 
dünyaları değiştirebilen bir 
varlıktır. Âlemin en küçük zerres-
ine dahi nüfuz eden ilahî düzenin 
hem şahidi hem de muhatabı… 
İşte bu yüzden insan, varlık sahne-
sinde sıradan bir yolcu değil; an-
lam yüklenmiş bir misafir, sorum-
luluk taşıyan bir halife, ebediyete 
programlanmış bir emanetçidir.

İnsan, kâinat zincirinin sadece 
son halkası değil; onun özü, mey-
vesi ve asıl gayesidir. Her bir duy-
gusu ayrı bir âleme pencere açar; 
her bir arzusu başka bir hakikatin 
işaretini taşır. Yeryüzüne sadece 
yaşamak için değil, okumak, 
anlamak,  şükretmek ve kendi-
sine emanet edilen büyük yükü 
taşımak için gönderilmiştir. Bu 
yüzden insana bakmak, yalnızca 
bir varlığa bakmak değildir; 
kâinatın tamamını içinde taşıyan 
bir aynaya bakmaktır.

Fakat insan, taşıdığı bu muaz-
zam donanımın yanında en 
kırılgan varlıktır. Onu kuşatan 
düşmanlar karşısında  acizliğini, 
sınırsız arzularıyla fakirliğini her 
an hisseder. Dünya nimetler-
inin hiçbiri, içindeki ebediyet 
iştiyakını susturmaz. Çünkü fıtratı, 
bekaya ayarlı; ruhu, sonsuzluğa 
programlıdır. Onu bu kadar 
kıymetli yapan da işte bu derin 
arayıştır... Hem geçici bir dünya 
yolcusu olması hem de ebedî bir 
hayatın adayı olması…

İşte insan, bütün bu yönleriyle 
sadece biyolojik bir varlık değil; 
Hak isminin en parlak tecellisine 
mazhar olan, anlamla yoğrulmuş 
bir hakikattir. Onu tanımak, 
aslında kâinatın özünü çözmek; Ve  
insanın kendini bilmesi ise Rabbini 
bilmeye açılan en kadim kapıdır.

"Hem madem gözümüzle 
görüyoruz ve aklımızla anlıyoruz 
ki; insan şu kâinat ağacının en son 
ve en cem'iyetli meyvesi ve haki-
kat-i Muhammediye Aleyhissalâtü 
Vesselâm cihetiyle çekirdek-i aslîsi 
ve kâinat Kur'anının âyet-i kübrası 
ve ism-i a'zamı taşıyan âyetü'l-
kürsîsi ve kâinat sarayının en 
mükerrem misafiri ve o saraydaki 
sair sekenelerde tasarrufa me'zun 
en faal memuru ve kâinat şehrinin 
zemin mahallesinin bahçesinde 
ve tarlasında, vâridat ve sarfiyata 
ve zer'edilmesine (ekilmesine) 
nezarete memur ve yüzer fenlerle 
ve binler san'atlarla techiz edilmiş 
en gürültülü ve en mes'uliyetli 
nâzırı ve kâinat ülkesinin arz 
memleketinde, Padişah-ı Ezel ve 
Ebed'in gayet dikkat altında bir 
müfettişi ve bir nevi halife-i arzı ve 
cüz'î küllî bütün harekâtı kaydedi-
len bir mutasarrıfı ve semavat, 
arz ve cibalin kaldırmasından 
çekindikleri emanet-i kübrayı 
omuzuna alan ve önüne iki acib 
yol açılan, birinci yolda zîhayatın 
en bedbahtı ve ikinci yolda en 
bahtiyarı ve çok geniş bir ubudi-

yetle mükellef bir abd-i küllî ve 
kâinat sultanının ism-i a'zamına 
mazhar ve bütün esmasına en 
câmi' bir âyinesi ve hitabat-ı 
Sübhaniyesine ve konuşmalarına 
en anlayışlı bir muhatab-ı hâssı 
ve kâinatın zîhayatları içinde 
en ziyade ihtiyaçlısı ve hadsiz 
fakrıyla ve acziyle beraber hadsiz 
maksadları ve arzuları ve nihay-
etsiz düşmanları ve onu inciten 
zararlı şeyleri bulunan bir bîçare 
zîhayatı ve istidadca en zengini 
ve lezzet-i hayat cihetinde en 
müteellimi ve lezzetleri dehşetli 
elemlerle âlûde ve bekaya en 
ziyade müştak ve muhtaç ve en 
çok lâyık ve müstehak ve devamı 
ve saadet-i ebediyeyi hadsiz du-
alarla isteyen ve yalvaran ve bütün 
dünya lezzetleri ona verilse, onun 
bekaya karşı arzusunu tatmin et-
meyen ve ona ihsanlar eden zâtı 
perestiş derecesinde seven ve 
sevdiren ve sevilen çok hârika bir 
mu'cize-i kudret-i Samedaniyye 
ve bir acube-i hilkat ve kâinatı 
içine alan ve ebede gitmek için 
yaratıldığına bütün cihazat-ı in-
saniyesi şehadet eden.. ve böyle 
yirmi küllî hakikatlarla Cenab-ı 
Hakk'ın Hak ismine bağlanan..." 
(Risale-i Nur Külliyatından)

İnsan, kâinatın en kapsamlı 
ve en kıymetli varlığıdır; âlemin 
hem meyvesi hem de özü hük-
mündedir. Yaratılış itibarıyla bütün 
ilahî isimlere geniş bir ayna olur, 
Allah’ın en büyük isimlerinin tecel-
lilerini taşıyabilecek bir kabiliyette 
yaratılmıştır. Kâinat sarayında 
en değerli misafir ve en yetkili 
memur olarak vazifelendirilmiş; 
yeryüzünün idaresi, nimetlerin 
kullanımı ve ekilen her şeyin 
denetimi ona emanet edilmiştir. 
Aynı zamanda Allah’ın dik-
katle gözettiği bir müfettiş, 
arzda halife kılınmış sorumlu 
bir kuldur. Omuzlarına yükle-
nen büyük emanet sebebiyle, 
ya en bahtiyarların zirvesine ya 
da en bedbahtların derekesine 
düşebilecek iki yol arasında seçim 
yapmakla karşı karşıyadır. Sonsuz 
ihtiyaçları, sınırsız arzuları ve pek 
çok düşmanı olan insan; fıtraten 
bekaya en muhtaç, ebedî saadeti 
en çok isteyen ve bütün dünya 
verilse bile ruhundaki ebedi-
yet arzusunu doyuramayan bir 
varlıktır. Bütün cihazları, duyguları 
ve kabiliyetleri, onun bu dünya 
için değil; ebedî bir âlem için 
yaratıldığını gösterir. İşte insan, bu 
derin ve çok yönlü hakikatleriyle 
Allah’ın “Hak” isminin özel bir 
tecellisine mazhar kılınmıştır.

Sonuçta insan…
Bir yanıyla toprak, bir yanıyla 

sema; bir adımı fanilikte, bir adımı 
ebediyette… Kendi içindeki bu 
iki uçurum arasında yürürken 
aslında hakikatin tam ortasında 
durur. Çünkü ona verilen 
donanım, yüklenen emanet ve 
fıtratına işlenen ebediyet arzusu; 
onun sırf bir beden değil, an-
lamla yoğrulmuş bir ilahî tecelli 
olduğunu ilan eder. İşte bu yüzden 
insan, kendini unuttuğunda 
her şeyi kaybeder; kendini 
bulduğunda ise bütün kâinat 
onunla anlam bulur.

"İNSAN” 
Denilen Sır...

Uzm.Dr.
Tahsin 

Özenmiş

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, TBMM 
Plan ve Bütçe Komisyonu'ndaki Cumhurbaşkanlığı ile bağlı 
ve ilgili kuruluşlarının 2026 yılı bütçe görüşmelerinde yaptığı 
konuşmada, özelleştirmelere dikkat çekti.

“2026’daki satışlardan hedeflenen gelir 70 milyar TL” diyen 
Öztürkmen, iktidarın sadece toplamaktan vazgeçtiği vergiler 
nedeniyle kaybettiği gelirin miktarı 3,6 trilyon TL olduğunu 
belirtti.

Öztürkmen, her yıl zarar eden PTT’nin güncel toplam 
borcunun 12,5 milyar TL olduğunu belirtip, PTT’nin arazilerinin 
satılmasına tepki gösterdi.

Öztürkmen’in açıklaması şu şekilde:
İktidarın Orta Vadeli Program'ında 2026 için özelleştirme 

hedefi 185 milyar lira olarak açıklandı. Yani özelleştirmeler bir 
önceki yıla göre 9 kat artacak.

İktidar bugüne kadar devlete ait 17 liman ile TCDD'ye ait 
Mersin, Samsun, Bandırma, İskenderun ve Derince limanlarını 
sattı. En son bu yıl Fenerbahçe-Kalamış Yat Limanı ile Tekirdağ 
Çeşmeli Liman Sahası'nın ihale süreci tamamlandı.

2026’da 165 yeni ihale planlanıyor. Bu satışlardan hedeflenen 
gelir ise 70 milyar TL. Ancak iktidarın sadece toplamaktan 
vazgeçtiği vergiler nedeniyle kaybettiği gelirin miktarı 3,6 trilyon 
TL!

Örneğin 2025'in ilk 6 ayında 1.2 trilyon TL hasılat elde 
eden Koç Holding, buna karşılık 15.3 milyar TL kurumlar vergisi 
ödemiş. Vergisinin gelirine oranı sadece yüzde 1,3. Bu nasıl 
oluyor?

Biraz geriye doğru devam edelim…
Türkiye'nin en büyükleri arasında yer alan Yapı Merkezi, 

Taşyapı, Limak, IC IÇTAŞ, TürkTelekom, Turkcell, Ülker, Getir, Zor-
lu Enerji, THY, Rönesans İnşaat, GDZ elektrik, EnerjiSA, Cargill, 
Anadolu Efes Biracılık, Hürriyet ve CNN TÜRK 2023'te kurumlar 
vergisi ödemeyenler şirketler arasında yer alıyor.

2020'ye gelelim... Ticaret Bakanı Ruhsar Pekcan, son 10 
yılda Cengiz İnşaat’a 30, Kolin İnşaat’a 36, Makyol İnşaat’a 
24, Limak İnşaat’a 19 ve Kalyon Holdinge 19 kez vergi istisnası 
uygulandığını itiraf etmişti.

Bu vergileri gözünü kırpmadan silen ekonomi yönetimi, 70 
milyar TL için stratejik kurumlarımızı satmaktan çekinmiyor!

2026 yılında satış listesinde olacak milli varlıklarımızdan öne 
çıkanlar şöyle:

 
-Kamuya ait otoyol ve köprülerin işletmeleri
 
-Elektrik santralları
 
- Elektrik iletim devimiz TEİAŞ  
 
- Elde kalan Limanlar
 
-Araç muayene hizmetleri
 
- Sümer Holding arazileri ile kamuya ait çok sayıda lojman ve 

tesis satış listesinde…
İktidar, 2026’da da “babalar gibi” satmaya devam edecek! 

Çünkü yönetemiyorlar!
Bunun en çarpıcı örneği PTT'dir. Türkiye'nin en köklü 

kurumlarından biri olan 183 yaşındaki PTT'yi batırdınız.
İktidarın arpalığı haline getirilen, personel alım listeleri dahi 

AKP teşkilatlarınca hazırlanan PTT’nin 2025 yılı için öngörülen 
zararı tek başına 4,5 milyar TL! Önceki 5 yıldaki toplam zararı ise 
8 milyar TL. Güncel toplam borcu 12,5 milyar TL civarında.

Liyakatsiz yöneticiler eliyle kurumu batırmakla kalmadınız, 
PTT'ye ait en kıymetli gayrimenkulleri yok pahasına satışa 
çıkardınız.

Bu yıl, PTT’ye ait toplam 326 bin metrekarelik 50 arsa ve 
arazi satışa çıkarttınız. 2,2 milyar TL gelir bekliyorsunuz.

PTT’nin varlıkları halkın malıdır. Bu özelleştirmeler millete 
ihanettir, çocuklarımızın geleceğinden çalmaktır.

1980’den bu yana yapılan toplam özelleştirme tutarı 73,2 mil-
yar dolar. 65,2 milyar doları AKP döneminde yapılmış. Cumhuri-
yet tarihimizdeki özelleştirmelerin yaklaşık yüzde 95'inin altında 
AKP imzası var. Kamu varlıklarını satmakta ustalaştınız.

Peki, milli varlıklarımızı satarak elde ettiğiniz gelirler ve 
halkımızdan topladığınız vergiler nereye gidiyor? Söyleyelim; 
faize gidiyor. 2026 bütçesinin en büyük gider kalemi faiz gideri! 
2026’daki faiz ödememiz tam 2 trilyon 741,7 milyar TL. Günde 
orta¬lama 7,5 milyar TL…

2006 yılında bütçe içindeki payı %2,7 olan tarımsal 
destekleme ödemeleri, 2026 bütçe teklifinde %0,9’a kadar 
düştü.

Ancak Tarım Kanunu 21. madde, "Milli gelirin en az yüzde 1’i 
oranında çiftçiye destek verilir" diyor. Kanuna göre 2026 yılı için 
çiftçiye 773 milyar lira destek ödenmesi gerekirdi. Ama yalnızca 
168 milyar lira ayırdınız. Yani faize ödediğiniz paranın sadece 
16’da 1’i! Faize ödediğiniz parayı yatırıma ve tarıma ayırsanız 
şahlanırdık!

Özetle ülkemizin kaynak sorunu yoktur, kaynağı yönete-
meyen, ekonomin çarkını çeviremeyen bir Saray iktidarı sorunu 
vardır!

İktidar 
2026'da da 
babalar gibi 

satacak

Soğuk hava koşullarının etkisini 
artırmasıyla birlikte Gaziantep’te burun 
tıkanıklığı şikâyeti yaşayanların sayısı 
hızla yükseliyor. Günlük yaşamı olumsuz 
etkileyen, uykusuzluğa, baş ağrısına 
ve hatta sosyal yaşamda performans 
kaybına neden olabilen burun tıkanıklığı 
konusunda uzmanlardan peş peşe 
uyarılar geliyor.

Bu konuda değerlendirmelerde bulu-
nan Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Kulak Burun Boğaz Uzmanı Op. Dr. Erol 
Demirbaş, burun tıkanıklığının sadece 
“basit bir kış şikâyeti” olarak görülmes-
inin büyük bir hata olduğunu belirtti.

“Tıkalı burun, gün boyu enerjinizi ça-
lan gizli bir düşmandır”

Op. Dr. Demirbaş, burun tıkanıklığının 
sanılandan çok daha ciddi bir sorun 
olduğunu vurgulayarak şunları söyledi:

“Burun tıkanıklığı yaşayan birçok kişi 
zamanla buna alıştığını düşünüyor; ancak 
bu durum aslında vücudu sürekli yoran 
bir süreçtir. Kaliteli uyku uyuyamayan, 
ağızdan nefes almak zorunda kalan bir 
kişinin günlük yaşam enerjisi de ciddi 
ölçüde düşüyor.”

Uzmanlar, özellikle kronik burun 
tıkanıklığının çocuklarda iştahsızlık ve 
dikkat dağınıklığına, yetişkinlerde ise 
sabah yorgun uyanma ve gün içinde 
halsizliğe yol açtığını belirtiyor.

Tıkanıklığın sebepleri çok farklı olabilir
Op. Dr. Erol Demirbaş, burun 

tıkanıklığının tek bir nedenle ortaya 
çıkmadığını, doğru teşhis konulmadan 
yapılan her tedavinin geçici olacağını 
ifade etti:

“Alerjik rinit, sinüzit, burun kemiği 
eğriliği (septum deviasyonu), burun 
etlerinin büyümesi, polipler gibi farklı 
problemlere bağlı olarak burun tıkanıklığı 
gelişebilir. Bazı hastalar basit bir spreyle 
düzelebilirken, bazı hastalarda cerrahi 
müdahale gerekebilir. Bu nedenle pro-
fesyonel bir muayene şarttır.”

Demirbaş ayrıca yanlış ve uzun 
süreli burun spreyi kullanımının da burun 
tıkanıklığını daha kötü hâle getirdiğini 
hatırlattı.

“Burun tıkanıklığı hayat kalitesini ses-
sizce düşürür”

Uzun süre devam eden burun 
tıkanıklığının kişinin yaşam kalitesini ciddi 
şekilde etkilediğini belirten Demirbaş, 
özellikle gece ağızdan nefes almanın 
boğaz kuruluğuna, horlamaya ve uyku 
kalitesinde düşüşe yol açtığını söyledi.

“Hastalarımızın büyük kısmı ‘Ben 
yıllardır böyle yaşıyorum’ diyor. An-
cak tıkalı burunla yaşamaya mecbur 
değilsiniz. Tedavisi çoğu zaman 
sandığınızdan daha kolaydır.”

“Rahat nefes almak herkesin hakkı”
Hastalığı “kader” gibi kabullenen 

vatandaşlara seslenen Op. Dr. Erol 
Demirbaş son olarak şunu söyledi:

“Rahat nefes almak bir lüks değil, 
sağlık için temel bir gerekliliktir. 
Şikâyetleriniz uzun sürüyorsa bir uzman 
desteği almaktan çekinmeyin.”

Medical Point 
Gaziantep Hastanesi 

KBB Uzmanı Op. Dr. Erol 
Demirbaş’tan Uyarı



03 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, Aile Yılı’nın son ayında önemli 
bir konut müjdesi açıkladı.

 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 

2025 yılını “Aile Yılı” ilan etmesiyle birlikte 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, aile kuru-
munu güçlendirmeye yönelik çalışmalarını 
hız kesmeden sürdürüyor. Bu kapsamda, 
Kuzeyşehir ve Güneyşehir’de Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi’nin iştiraki olan Gazi 
Konut tarafından geliştirilen projelerde, aynı 
hanede en az dört ve üzeri çocuğu bulunan 
ailelere yönelik yeni bir uygulama başlatıldı.

 
Belirlenen kriterleri sağlayan ve daha 

önce ev sahibi olmayan vatandaşlar, çekilişsiz 
ve kurasız şekilde ev sahibi olabilecek. 
Başvuru süreci ve şartlara ilişkin detaylar 
ilerleyen günlerde Gazi Konut’un resmi web 
sitesi ve başvuru ofisleri üzerinden duyurula-
cak.

 
ŞAHİN: EN AZ 4 ÇOCUĞU OLAN 

AİLELERİMİZE BİZ GAZİ KONUT’TAN KURA-
SIZ EV VERME SÖZÜ VERİYORUZ

 
Konu hakkında resmi sosyal medya 

hesaplarında açıklama yapan Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, 
Aile Yılı’nın en büyük müjdelerinden birisini 
açıkladığını ifade ederek şunları söyledi:

 
“Şu an Gazi Konut her 6 ayda bir bin 

konutu ailelerimize teslim ediyor. Tabii 

şimdiden önemli şey evlat, çocuk. Bizim için 
çok kıymetli. Bugün bir müjdeyi daha ver-
mek için huzurlarınızdayım. En az 4 çocuğu 
olan ailelerimize biz Gazi Konut’tan kurasız 
ev verme sözü veriyoruz. ‘Nasıl yapacağız 
başkanım?’ diyeceksiniz. Aynı hanede en az 4 
çocuğu olan kişiler Gazi Konut’a başvuracak. 
Gazi Konut’ta talep edenlerin hepsine kuraya 
girmeden Kuzeyşehir’de ve Güneyşehir’de 
evlerini teslim edeceğiz. Aile yılında 
müjdelerimiz devam edecek.” 

Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD) 
tarafından bu yıl 23’üncüsü düzenlenen Altın 
Pusula Türkiye Halkla İlişkiler Ödülleri’nde 
Gaziantep Sanayi Odası (GSO), “Yeni Nesil 
Sanayici Platformu” projesi ile “Kategori Dışı 
Projeler” kategorisinde ödüle layık görüldü.

 
Zorlu PSM’de gerçekleştirilen törende 

ödülü, Gaziantep Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi teslim aldı. 

Ünverdi, yaptığı değerlendirmede Gaziantep 
Sanayi Odası’nın insanı merkeze alan, yeni-
likçi, sürdürülebilir ve geleceğe odaklı pro-
jeler geliştirmeye devam edeceğini belirterek 
şunları söyledi:

 
“Altın Pusula gibi ulusal ve uluslararası 

arenada prestije sahip bir ödül programında 
bu anlamlı ödüle layık görülmekten büyük 
gurur duyuyoruz. Yeni Nesil Sanayici Plat-
formu, Gaziantep sanayisinin geleceğini 
emanet edeceğimiz genç sanayicilerimizin 
güçlenmesi, gelişmesi ve yarına daha güçlü 
hazırlanması amacıyla hayata geçirdiğimiz 
bir projedir. Gençlerimizin enerjisi, vizyonu 
ve yenilikçi yaklaşımı şehrimizin ve ülkemizin 
üretim gücüne önemli katkı sağlayacaktır. Bu 
ödül hem Odamızın hem de genç sanayiciler-
imizin başarısının tescilidir.”

 
Programın ulusal ve uluslararası alanda 

yenilikçi projeleri destekleyen yapısıyla pro-
fesyonel başarıları teşvik ettiğini dile getiren 

Adnan Ünverdi, platform hakkında bilgiler 
vererek şunları dile getirdi: ‘’Yeni Nesil San-
ayici Platformu, Gaziantep Sanayi Odası’na 
üye 35 yaş altı sanayicileri bir araya getirerek 
üretimden yönetime, dijital dönüşümden 
sürdürülebilirliğe kadar pek çok konuda 
bilgi paylaşımı ve gelişim ortamı sunuyor. 
Platform; üretimde verimlilik, kurumsal ve 
kişisel gelişim, dijital dönüşüm, ekonomi ve 
yeşil dönüşüm olmak üzere 5 farklı çalışma 
grubundan oluşuyor. Yeni Nesil Sanayici 
Platformu ile gençlerimizi geleceğin güçlü 
sanayicileri olarak yetiştirmek için çalışıyoruz 
ve ülkemizin geleceğine değer katmak için 
durmadan çalışmaya devam edeceğiz. Bu 
noktada Gaziantep Sanayi Odası olarak bu 
ödülü almamızda emeği olan tüm çalışma 
arkadaşlarımıza, Yönetim Kurulumuza, Yeni 
Nesil Sanayici Platformu’nda yer alan genç 
sanayicilerimize, Türkiye Halkla İlişkiler 
Derneği’ne ve jüri üyelerine çok teşekkür 
ediyor, yürekten kutluyorum. Bu özel gecede 
ödül alan herkesi tebrik ediyorum.’’

Şehitkamil Belediyesi Aralık 
ayı Meclis Toplantısı’nın 1. Birleşimi 
Hakan Aslansoy Başkanlığında 
yapıldı. Gündemdeki 14 maddenin 
görüşüldüğü toplantıda gündem 
dışı 2 madde de gündeme alındı.

 
Şehitkamil Belediyesi Aralık 

ayı Meclis Toplantısı’nın 1. Birleşimi 
gerçekleşti. Atatürk Kültür ve Spor 
Merkezi’nde Başkan Vekili Hakan 
Aslansoy başkanlığında gerçekleşen 
toplantıda gündemdeki 14 madde 
görüşüldü.  Gündemdeki 3 madde 
için komisyonlara oybirliği ile ek 
süre verilirken, 7 madde oybirliği ile 
İmar Komisyonu, 4 madde ise Plan 
ve Bütçe Komisyonu’na sevk edildi. 
Gündem dışı 2 maddeden 1’i ise 
oy çokluğuyla gündeme alınırken, 
1 madde ise oy çokluğuyla kabul 
edildi.

 
Aslansoy, Aralık ayı Mec-

lis Toplantısı 2. Birleşimi’nin 
03.12.2025 Çarşamba günü saat 
16.00’da yapılacağını bildirerek, 
oturumu sonlandırdı.

Büyükşehir’den Aile Yılı’nda Yeni Müjde!

Gaziantep Sanayi Odası’na 
Altın Pusula Ödülü

Şehitkamil Belediyesi Aralık 
Ayı Meclis Toplantısı Yapıldı

Soğuk hava koşullarının 
etkisini artırmasıyla birlikte 
Gaziantep’te burun tıkanıklığı 
şikâyeti yaşayanların sayısı hızla 
yükseliyor. Günlük yaşamı olum-
suz etkileyen, uykusuzluğa, baş 
ağrısına ve hatta sosyal yaşamda 
performans kaybına neden ola-
bilen burun tıkanıklığı konusunda 
uzmanlardan peş peşe uyarılar 
geliyor.

Bu konuda değerlendirmelerde 
bulunan Medical Point Gaziantep 
Hastanesi Kulak Burun Boğaz 
Uzmanı Op. Dr. Erol Demirbaş, bu-
run tıkanıklığının sadece “basit bir 
kış şikâyeti” olarak görülmesinin 
büyük bir hata olduğunu belirtti.

“Tıkalı burun, gün boyu enerji-
nizi çalan gizli bir düşmandır”

Op. Dr. Demirbaş, burun 
tıkanıklığının sanılandan çok daha 
ciddi bir sorun olduğunu vurgula-
yarak şunları söyledi:

“Burun tıkanıklığı yaşayan 
birçok kişi zamanla buna alıştığını 
düşünüyor; ancak bu durum 
aslında vücudu sürekli yoran bir 
süreçtir. Kaliteli uyku uyuyama-
yan, ağızdan nefes almak zorunda 
kalan bir kişinin günlük yaşam 
enerjisi de ciddi ölçüde düşüyor.”

Uzmanlar, özellikle kronik 
burun tıkanıklığının çocuklarda 
iştahsızlık ve dikkat dağınıklığına, 
yetişkinlerde ise sabah yorgun 
uyanma ve gün içinde halsizliğe 
yol açtığını belirtiyor.

Tıkanıklığın sebepleri çok farklı 
olabilir

Op. Dr. Erol Demirbaş, burun 
tıkanıklığının tek bir nedenle 
ortaya çıkmadığını, doğru teşhis 
konulmadan yapılan her tedavinin 
geçici olacağını ifade etti:

“Alerjik rinit, sinüzit, burun 
kemiği eğriliği (septum deviasy-
onu), burun etlerinin büyümesi, 
polipler gibi farklı problemlere 
bağlı olarak burun tıkanıklığı 
gelişebilir. Bazı hastalar basit 
bir spreyle düzelebilirken, bazı 
hastalarda cerrahi müdahale ger-
ekebilir. Bu nedenle profesyonel 
bir muayene şarttır.”

Demirbaş ayrıca yanlış ve uzun 
süreli burun spreyi kullanımının da 
burun tıkanıklığını daha kötü hâle 
getirdiğini hatırlattı.

“Burun tıkanıklığı hayat kalites-
ini sessizce düşürür”

Uzun süre devam eden burun 
tıkanıklığının kişinin yaşam ka-
litesini ciddi şekilde etkilediğini 
belirten Demirbaş, özellikle gece 
ağızdan nefes almanın boğaz 
kuruluğuna, horlamaya ve uyku 
kalitesinde düşüşe yol açtığını 
söyledi.

“Hastalarımızın büyük kısmı 
‘Ben yıllardır böyle yaşıyorum’ 
diyor. Ancak tıkalı burunla 
yaşamaya mecbur değilsiniz. Te-
davisi çoğu zaman sandığınızdan 
daha kolaydır.”

“Rahat nefes almak herkesin 
hakkı”

Hastalığı “kader” gibi kabul-
lenen vatandaşlara seslenen Op. 
Dr. Erol Demirbaş son olarak şunu 
söyledi:

“Rahat nefes almak bir lüks 
değil, sağlık için temel bir gerekli-
liktir. Şikâyetleriniz uzun sürüy-
orsa bir uzman desteği almaktan 
çekinmeyin.”

Medical Point 
Gaziantep Hastanesi 
KBB Uzmanı Op. Dr. 
Erol Demirbaş’tan 

Uyarı
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Cumhuriyet Dönemi'nin en güzide 
şairlerinden biri olan Cahit Sıtkı'nın Otuz 
Beş Yaş şiirini bilmeyen pek azdır. Belki 
üslup bakımından günlük konuşma diline 
yakın olması veya herkesin başında olan 
muhtevaları işlemesi çok bilinmesinde bir 
etken olabilir. Ancak diğer şiirlerine nispe-
ten Otuz Beş Yaş şiirinin öne çıkması, öyle 
zannediyorum ki her canlıyı çok yakından 
ilgilendiren "ölüm" konusunu ele almasından 
kaynaklanmaktadır. Nitekim insan için en 
büyük nasihat olan ve lezzetleri acılaştıran 
ölüm hangimize uzak ki? Ankebut Suresi 
57. Ayette "Her nefis ölümü tadacaktır." 
hatırlatması varken hangimiz buna kayıtsız 
kalabiliriz ki? Cahit Sıtkı da kalmamış, 
kalamamış ve "Makber" şairi Abdulhak 
Hamid'ten sonra bu temanın en büyük 
şairleri arasında yer almıştır. Zaten Hamit bu 
şiiri, karısı Fatma Hanım'ın ölümü üzerine 
kaleme almış ve bu şiirle ilk defa ölüm korku-
su edebiyata açık seçik girerek inançların 
temelden sarsılmaya başladığı fikri akıllarda 
yankılanmıştı. Artık ölüm Yunus Emre'deki 
veya Mevlana'daki gibi Allah'a kavuşma 
ya da asıl menzile ulaşmak değildi. Aksine 
yok olmak, hiç olmak endişesiydi. Nereden 
geldim, niçin geldim, nereye gideceğim 
arayışı beyne giren bir kurttu sanki. Unut-
mak, düşünmemek, akıldan çıkarmak ya da 
kayıtsız kalmak ne mümkündü. Biliyordu 
ki gözünü kapatsa sadece kendine gece 
yapacaktı. Ama hakikat güneş gibi sönmey-
ecekti. İşte bu bunalım, çıkış noktası bulma 
isteği, tatmin olabileceği bir delile tutunma 
arzusu bu sözleri döküvermişti dilinden.

Bu arayışı en güzel

Şaşırdım kaldım nasıl atsam adım;
Gün kasvet gece kasvet.

Olmuyor seni düşünmemek Tanrım.
Ummamak senden medet.
Suyun dibine vardı ayaklarım;
Suyun dibinde zulmet.

Kalmadı ümidin soluk ve cılız
Işığında bereket.
Ve ölüm, kapımda kişner, sabırsız
Bir at oldu nihayet...

"Şaşırdım Kaldım" şiiri ispat etmiyor mu?

Ölüm temasını Beşir Fuat, Tevfik Fikret, 
Peyami Safa, Necip Fazıl, A. Hamdi Tanpınar 
gibi birçok sanatçı Batıdan gelen çağdaş 
düşüncelerin etkisiyle eski inanışlarıyla 
çatışma yaşayarak işlemişlerdi. Ancak bu 
buhran Cahit Sıtkı'da daha farklı tonlarda 
kendini göstermişti. Çünkü Cahit Sıtkı ölümü 
hiçbir metafizik fikre kapılmadan veriyor ve 
tüm çıplaklığıyla gözler önüne seriyordu. 
Hatta bunu bir başka nesne üzerinden değil 
de aynaya baktığı yansımasından hareketle 
dile getiriyordu. 

Otuz Beş Yaş şiirini çocukluğumdan 
beri okurdum ve ben de otuz beş yaşıma 
gelince aynen Cahit Sıtkı gibi aynanın 
karşısına geçerek bu şiiri okuduğumu tasav-
vur ederdim. Belki de o yaşa ulaştığımda 
anlayacağımı düşünürdüm. Tevafuk otuz 
beşime günler kala sizlere yazıyorum. Her 
ne kadar yolun yarısı olduğuna bir delilimiz 
olmasa da. Zira şair otuz beş yolun yarısı 
deyip de kırk altısında gözlerini kapamadı mı 
hayata? Sahi Yaşamak şartıyla her mihneti 
kabul etmek ve ölümden bu derece korkmak 
ne ile açıklanabilirdi? Bu soruların cevapları 
noktasında Cahit Sıtkı ile farklı pencereler-
den baktığımızı fark ediyorum.

İnsan fıtratı itibariyle bekaya tutkundur. 
Fani ve geçici olan hiçbir lezzet onu tat-
min edemez. Ne zaman bir mutluluk hasıl 
olsa hemen zevalini ve nihayetinde bitip 
gideceğini düşünür. Çünkü öyle bir fıtrata 
sahiptir ki onu sadece ebedi olan ve sonu 
olmayan lezzetler hakiki saadete ulaştırabilir. 
Elbette bu fıtrat ölümden sonraki hayatın 
var olduğuna inanılmadığı takdirde fani 
olmayı kabul etmeyecektir. Ne olacağım 
düşüncesi içten içe onu buhrana giriftar edip 
çürütecektir. Dolayısıyla bu durumda insan 
arayışa, sorgulamaya, bir çıkış noktası bul-
maya temayül edecektir. Bulamadığı takdirde 
ise artık hayat karanlık, kasvetli, içinden 

çıkılmaz bir hal alacaktır. Şairin,

Yalandır, kaygısız olduğum yalan...

dizeleri bu konudaki kaygısını açık 
bir şekilde dile getiriyor. Yani fıtratındaki 
şiddetli beka arzusu fani ve kısa bir hayata 
razı olamıyor. Ancak daimi yaşam arzusu 
ile mutmain olabiliyor. Adeta ölümsüzlük 
istediği için ölümden korkuyor. Öyle ise ölüm 
bir son mudur yoksa bir başlangıç mıdır? 
Numunelerini ve gölgelerini gördüğümüz 
lezzetlerin asılları ve menbaaları yok mudur? 
Bu vücut dediğimiz giysimiz, bunca bitki 
ve hayvan sadece şu kısa dünya hayatı için 
mi yaratılmıştır? Ya da kâinatta var olan 
düzen, nakış, mizan; bu işleri yapan bir el 
olduğu fikrine bizleri ulaştırmaz mı? Peki ya 
evrendeki bunca süs ve sanat, zerrelerden 
tutun da güneşe kadar boşuna mıdır? Tüm 
bu sorular bizleri ölümün son olmadığı 
ve bir başlangıç olduğu düşüncesine 
ulaştırmaktadır. Nitekim madem insanda 
ebediyet duygusu var. Öyleyse bu duyguyu 
insana veren elbette karşılığını da verecektir. 
Buna en büyük delil ise gözlerimizin ışığı 
araması, kulaklarımızın sesi araması olamaz 
mı?

Şiirde ölüm; yaklaşan bir karanlık ve 
kaçınılmaz bir son olarak ele alınırken İman 
gözlüğü ile bakıldığı takdirde ebediyete 
açılan bir kapı, tebdil-i mekân ve hayat 
vazifesinden bir terhis şekline bürünmekte-
dir. Yine bu gözlükle bakıldığında şiirde bah-
sedilen vaktin daralması, umudun tükenmesi 
ifadeleri dostun yanına gitmek, zahmetten 
rahmete dönmek, dünya zindanından kur-
tulup huzura ulaşmak gibi tasavvurlara kapı 
aralıyor. Cahit Sıtkı'nın penceresinden baka-
cak olursak insan yalnızdır. Kimsesizdir. An-
cak ölümü mahbuba kavuşmak ya da Şeb-i 
Arus olarak telakki edenlere ne demeli? 

Evet, "yaşlanmak" bedenin eskimesi, 
çirkinleşmek, gücün azalması değil de kâmil 
olmak şeklinde düşünülürse; "ölüm" hayat-
tan kopuş, tarumar olmak, yalnızlaşmak, 
dostlardan ayrılmak, endişelenmek değil 
de asıl vatana gitmek, aydınlığa kavuşmak, 
umutlu olmak, mekân değiştirmek gibi güzel 
düşünülürse hayatımızın anlam kazanacağına 
inanıyorum.

 

Otuz Beş Yaş
Yaş otuz beş! Yolun yarısı eder.
Dante gibi ortasındayız ömrün.
Delikanlı çağımızdaki cevher,
Yalvarmak, yakarmak nafile bugün,
Gözünün yaşına bakmadan gider.

Şakaklarıma kar mı yağdı ne var?
Benim mi Allahım bu çizgili yüz?
Ya gözler altındaki mor halkalar?
Neden böyle düşman görünürsünüz;
Yıllar yılı dost bildiğim aynalar?

Zamanla nasıl değişiyor insan!
Hangi resmime baksam ben değilim:
Nerde o günler, o şevk, o heyecan?
Bu güler yüzlü adam ben değilim
Yalandır kaygısız olduğum yalan.

Hayal meyal şeylerden ilk aşkımız;
Hatırası bile yabancı gelir.
Hayata beraber başladığımız
Dostlarla da yollar ayrıldı bir bir;
Gittikçe artıyor yalnızlığımız.

Gökyüzünün başka rengi de varmış!
Geç farkettim taşın sert olduğunu.
Su insanı boğar, ateş yakarmış!
Her doğan günün bir dert olduğunu,
İnsan bu yaşa gelince anlarmış.

Ayva sarı nar kırmızı sonbahar!
Her yıl biraz daha benimsediğim.
Ne dönüp duruyor havada kuşlar?
Nerden çıktı bu cenaze? Ölen kim?
Bu kaçıncı bahçe gördüm tarumar.

N'eylersin ölüm herkesin başında.
Uyudun uyanamadın olacak
Kim bilir nerde, nasıl, kaç yaşında?
Bir namazlık saltanatın olacak.
Taht misali o musalla taşında.
CAHİT SITKI TARANCI 

OTUZ BEŞ YAŞ ŞİİRİNE 
BAŞKA PENCEREDEN 

BAKMAK

EĞITIMCI 
MEHMET 
YUSUF  
YILDIZ 

Gaziantep 
Ticaret Odası 
(GTO), “GTO ile 
Sınırlarını Aşan 
Kadınlar” projesi-
yle 23. Altın 
Pusula Türkiye 
Halkla İlişkiler 
Ödülleri’nde 
UNDP Özel 
Ödülü’ne layık 
görüldü.

GTO’nun kadın 
girişimcilerin ve 
kadın kooperati-
flerinin ekonomik 
hayata daha 
aktif katılımını 
desteklemek 
amacıyla hayata 
geçirdiği “GTO 
ile Sınırlarını 
Aşan Kadınlar” 
projesi Türkiye 
Halkla İlişkiler 
Derneği (TÜHİD) 
tarafından düzen-
lenen 23. Altın 
Pusula Türkiye 
Halkla İlişkiler 
Ödülleri’nde 
200’ün üzerinde 
proje arasından 
seçilerek ekono-
mik, sosyal ve 
çevresel etkileri 
en iyi ele alan 
projeye verilen 
UNDP Özel 
Ödülü’nü kazandı.

Yıldırım: 
Gururluyuz

Alınan ödülle 

ilgili açıklama ya-
pan GTO Yönetim 
Kurulu Başkanı 
Tuncay Yıldırım, 
aynı proje ile 
2023 yılında 
İsviçre’de düzen-
lenen Dünya Oda-
lar Yarışması’nda 
dünya birinciliği 
kazandıklarını da 
hatırlatarak “23. 
Altın Pusula’da 
ekonomik, so-
syal ve çevresel 
etkileri en iyi 
ele alan projeye 
verilen UNDP 
Özel Ödülü ile 
ikinci kez başarısı 
taçlanan projemiz 
kapsamında 
kadınlara 
girişimcilik, marka 
geliştirme, dijital 
pazarlama, e-
ticaret, finansal 
okuryazarlık ve 
kooperatif yöneti-
mi gibi alanlarda 
profesyonel 
eğitimler verildi, 
pek çok kadın 
kooperatifi ile 
güçlü iş birlikleri 
de kuruldu. Kadın 
üreticilerimizin 
sürdürülebilir 
gelir model-
lerine erişimini 
güçlendirmek 
amacıyla da 
GAGA-Store so-

syal mağazası ve 
gagastore.com’u 
hayata geçirdik. 
Kısaca projemiz 
ile sayısız kadının 
hayatına önemli 
bir dokunuş 
yaptık.” dedi.

Kadınların 
ekonomik 
güçlenmes-
ine sağladıkları 
kanıtlanmış etki, 
projenin güçlü ye-
rel ortaklık yapısı, 
sürdürülebilir 
kalkınma amacı 
ve farklı bölgelere 
yaygınlaştırılabilir 
modelleri sayes-
inde bu ödüle 
layık görül-
düklerini ekleyen 
Yıldırım, başarılı 
çalışmalarının 
ödüllendirilmesin-
den dolayı gurur-
lu olduklarını 
vurguladı.

Yıldırım: 1 
ayda 4 ödül 
birden kazandık

UNDP 
Özel Ödülü ile 
birlikte son 1 
ayda 4 ödüle 
ulaştıklarını ve 
bu başarılardan 
büyük mutluluk 
duyduklarını ifade 
eden Başkan 
Yıldırım, şöyle 
devam etti:

“İştirakimiz 
BULLA, İncili 
Gastronomi 
Rehberi’nde 4 İnci 
alarak yeniden 
‘Mükemmel’ kate-
gorisinde yer aldı. 
Kayseri’de düzen-
lenen yarışmada 
Gaziantep 
Gastronomi Aka-
demimizin pro-
fesyonel aşçılık 
öğrencileri kendi 
kategorilerinde 
ikincilik elde etme 
başarısı gösterdi. 
İstasyon Gazi-
antep projemiz de 
Dünya Gazetes-
inin düzenlediği 
‘Toplumsal Fayda 
Ödülleri’nde 
Yerel Çalışmalar 
kategorisinde 
ödül almaya 
hak kazandı. 4. 
ödülümüz de 
Altın Pusula’dan 
geldi. Böylece 
1 ayda 4 ödül 
birden kazandık. 
Bu başarının asıl 
mimarı olan GTO 
personeline, tüm 
çalışmalarımızı 
her zaman 
destekleyen 
Yönetim Kurulu, 
Meclis ve Meslek 
Komite üyelerime 
gönülden 
teşekkür ediyo-
rum.”

İstanbul’da 
düzenlenen 23. 
Altın Pusula 
Türkiye Halkla 
İlişkiler Ödülleri 
törenine GTO 
Kurumsal İletişim 
Müdürü Şenay 
Çopur ve GTO 
Dış İlişkiler ve 
Proje Geliştirme 
Müdürü Sezin 
Darvish katılırken 
UNDP Özel 
Ödülü’nü UNDP 
Türkiye İletişim 
Bölüm Başkanı 
Dr. Faik Uyanık 
takdim etti.

GTO’YA ÖNEMLİ 
BİR ÖDÜL DAHA

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, ücretsiz olarak düzenledikleri gezi 
programlarının TÜRSAB tarafından engel-
lemesi üzerine konuyu Kültür ve Turizm 
Bakanlığı‘na taşıdı.  Bakanlığın inceleme 
sonrası görüşünü paylaşan Yılmaz, “Kâr 
amacı gütmeyen belediye gezileri seyahat 
acenteliği değildir. Şehitkamil Belediyesi 
olarak mahallelilerimizi gezdirmeye devam 
edeceğiz” dedi.

 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 

Yılmaz, sosyal medya hesabı üzerin-
den TÜRSAB’la yaşanan engelleme ve 
yetki krizine ilişkin Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’nın konuya ilişkin görüşünü 
paylaştı.

 
TÜRSAB’IN DENETİM VE ENGELLEME 

YETKİSİ YOKTUR
Yılmaz, TÜRSAB’ın ne rakibi ne de 

bağlı kuruluşu olduklarını ifade ederek, 
“Geçtiğimiz günlerde TÜRSAB, tama-
men ücretsiz düzenlediğimiz Şanlıurfa 
gezisini durdurmaya kalktı. O gün de 
söyledik: Bu hizmettir. Kültür ve Turizm 
Bakanlığımızdan resmî görüşümüzü aldık. 
Bakanlık açıkça belirtti.  Kâr amacı güt-
meyen belediye gezileri seyahat acenteliği 
değildir. TÜRSAB’ın denetim ya da engel-
leme yetkisi yoktur. Biz ne TÜRSAB’ın 
bağlı kuruluşuyuz ne rakibiyiz” ifadelerini 
kullandı.

 
Yılmaz, tek davalarının millete hizmet 

olduğunu vurgulayarak, Şehitkamil Bel-
ediyesi olarak vatandaşları gezdirmeye 
devam edeceklerini de sözlerine ekledi.

Başkan Yılmaz Açıkladı, 
Bakanlık TÜRSAB’ı Haksız Buldu


